

# Rejtett kertek megnyitása

## Bevezetés

Az ötlet alapvetően abból alakult ki, hogy az online térképeket nézegettem és Budapestről készült műholdképek alapján észrevettem, hogy a környékemen elég sok ház vagy háztömbnek van igen nagy belső udvara ami mint kert, fákkal, bokrokkal akár játszóterekkel vannak teli. Megtetszett hogy ilyen házak is vannak, de tudtam, ha csak nem veszek ott lakást nem tudok oda bemenni soha.

Ezért jött az ötlet, hogy miért ne lehetne ezeket a tereket is valamiképpen közösségi terekké alakítani. Eszembe jutott a közösségi autózás, a közösen használt sportolásra alkalmas létesítmények, a Budapest 100 program és még számos hasonló indítvány ami alapján ki lehetne alakítani egy rendszert arra, hogy bárki be tudjon menni ezekre a rejtett helyekre és lepihenjen egy csendes kertben, vagy a gyermekével játsszon, vagy csak megnézzen egy század előtt épült ház belső udvarát.

Gondoskodó kategória mert a kertek állapota és a környékbeli emberek hangulata is javulni fog.

Helyszínek minden olyan ház jelentkezhethet aki szeretne részt venni, belső udvarát kinyitni a közönség felé.

Célközönségbe tartozik szinte minden Budapesti lakos aki szeretne kikapcsolódni egy kertben ami hozzá közel található vagy akár átutazó aki kicsit bensőségesebben is meg szeretné ismerni Budapestet.

Miben hoz változást az ötlet megvalósulása:

- megváltozhat az emberek rekreációs szokásai azáltal, hogy a közelben talál kikapcsolódási helyet és lakóközösséget akikkel majd rendszeresen tud majd találkozni
- turisztikai élmény növelése azzal hogy bensőségesebben is megismerheti a várost
- közösségi finanszírozott kertek alakulnak ki, sokkal kevesebb induló és fenntartási költségekkel, ami egyben sokkal biztonságosabbak is

## Kialakítása

A házak szerződést kötnek a Budapest várossal mint kivitelezővel és üzemeltetővel, hogy a házban szükséges kiegészítőket, beléptetés, kamera rendszer kivitelezik, ezért cserébe adott helyeket (kert, udvar, lépcsőház) a közösség számára megnyitnak a házban. A bérlet-, jegy bevételekből a rendszer karbantartását finanszírozzák (IT, beléptető rendszerek és biztonsági elemek) és a házak felé bevételből arányosan részesedést adnak a megnyitott közösségi helyek karbantartására, fejlesztésére.

1. 20+ ház belső kerttel részvétele a projektben
2. Alkalmazás bérlet vagy jegy vásárlására, ez lehet már meglévő rendszerekkel kapcsolni, pl. budapestinfo.hu
3. A bérlet-, jegy bevételekből a rendszer karbantartását finanszírozzák (IT, beléptető rendszerek és biztonsági elemek) és a házak felé bevételből arányosan részesedést adnak a megnyitott közösségi helyek karbantartására, fejlesztésére.